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FÓTI HÍRNÖK

Pozderka Gábor főállású alpolgármester, 
Földi Pál társadalmi megbízatású alpolgármester április 16. óta.

Képviselő-testületi ülés

Az új polgármester, Bartos Sándor április 16-ára hívta össze első 
alkalommal a képviselő-testület ülését.
Az ülés napirendi pontjainak tárgyalása előtt az újonnan meg-
választott külső, azaz nem önkormányzati képviselő bizottsá-
gi tagok tették le esküjüket. Az új bizottsági tagok: Gyuráné 
Deszpot Ildikó. Molnárné Leszák Zsuzsanna, Müller Henrik, 
Nagyfejeő Istvánné, dr. Péter Imre, dr. Vörös Mihály.
Ezt követte az alpolgármesterek megválasztása. Bartos Sándor 
polgármester főállású alpolgármesternek Pozderka Gábort, tár-
sadalmi megbízatású alpolgármesternek Földi Pál nevét terjesz-
tette be a képviselő-testület elé.
Az előterjesztéssel kapcsolatban Merkwart Krisztián jelezte 
nemtetszését, arra hivatkozva, hogy Dunakeszi lélekszáma két-
szer akkora, mint Fóté, s mégis csak egy alpolgármestert tar-
tanak. Indoklásul Lévai Sándorné képviselő asszony elmondta, 
hogy a fóti önkormányzattal ellentétben Dunakeszin számos 
szakértőt foglalkoztatnak a Polgármesteri Hivatalban, akik elő-
készítik és jelentősen lecsökkentik az alpolgármester és a pol-
gármester feladatait. Fóton viszont az alpolgármestereknek jut 
a sok tennivaló, különösen most, amikor a hitelkiváltás adta 
lehetőségekkel élve számos beruházás előkészítése és levezénylé-
se, az egyes engedélyező hatóságokkal történő egyeztetések mi-
atti utánajárás áll az önkormányzat előtt. Merkwart Krisztián a 
magyarázatot elfogadva felvetette, hogy az egyik alpolgármester 
helyett inkább egy pályázatíró munkatárssal bővítsék a Hivatal 
létszámát, de erről nem szavaztak az ülésen. 
Bartos Sándor bejelentették a szavazás előtt az alpolgármesterek 
javadalmazását is, amely a főállású alpolgármester esetében br.  480.000 + 96.000 Ft költségtérítés, a társadalmi megbízatású alpolgármes-
ter esetében br. 173.000 + 26.000 Ft költségtérítés.
Ezt követően az ilyenkor kötelező titkos szavazáshoz szavazatszedő és számláló bizottságot állítottak föl a képviselők.
A szavazáshoz kiosztott szavazólapokat Fábry Béla nem tartotta megfelelőnek, ezért azokat újra nyomtatták, s csak 15 perc múlva történt 
meg a szavazás (közben, hogy az idő kihasználatlanul ne teljen, elkezdték a napirendi pontok tárgyalását).
A szavazás eredményeképpen Pozderka Gábor 7 igen szavazattal, Földi Pál 6 igen szavazattal alpolgármester lett.
A két alpolgármester ott tüstént letette az alpolgármesteri esküt – melyet a testület állva hallgatott meg -, így a továbbiakban már új tiszt-
ségüknek megfelelően vehettek részt az ülésen.
A képviselő-testületi ülés meghívóján 31 napirendi pont szerepelt. Sürgősséggel vették napirendre a Somlyó tó környékének rendbetételére 
vonatkozó, valamint a Művelődési Ház ügyében történő új eljárásról szóló előterjesztést. Ez utóbbit 9 igen szavazattal, 1 fő tartózkodása 
mellett fogadták el. Elfogadták többek közt a 2013-as Zárszámadást 6 igen és 4 tartózkodás szavazattal.
Élénk érdeklődést váltott ki a megjelent vendégek közt is a lakossá-
gi hulladékszállítással foglalkozó Zöld Híd ügy. Mint ismert, pert 
kezdeményeztek fóti lakosok a Zöld Híd ellen, amiért nem tartot-
ták be a Kormányhatározatot a rezsicsökkentés vonatkozásában. S a 
cég nem válaszolt az önkormányzat által hozott rendeletre. Kérdés, 
hogy beavatkozzon e a perbe az Önkormányzat, amely egyrészt a 
lakosság érdekeit nézi, miközben a Zöld Híd egyik tulajdonosa is 
(104 önkormányzat hozta létre a céget a hulladékkezelési feladat 
elvégzésére igen jelentős EU-s támogatással). Részletesen elmondta 
érveit Tóth András, s a képviselők közöl Merkwart Krisztián, Fábry 
Béla, Gráf Mihály és Pozderka Gábor is elemezte a helyzetet.
A továbbiakban az ülés szokott rendben a korábbiakhoz képest 
lendületesebben zajlott.

Esküt tesznek az új külső bizottsági tagok

Másodszorra kezdtek neki a Vörösmarty Mihály Művelődési Ház felújításához. Az önkormányzat 186 millió Ft-ot szánt a kivitelezésre.
Ősszel már a rendbe tett, korszerűsített, szép épületben ünnepelhetjük őszi forradalmunk emléknapját?!

A polgármester kiveszi Földi Pál és Pozderka Gábor esküjét

Rendeljen
 BRIKETTET

alkalmazásunkon 
keresztül

10% 
kedvezménnyel

...a hatékony és tiszta tüzelőanyag! +36 30 549 3232
Bővebb információ az alábbi telefonszámon:

Hirdetés

Fót Város Önkormányzat Képviselő-testülete
KÖZMEGHALLGATÁST tart

2014. június 11-én, szerdán 18 órától
a Fáy András Általános iskolában

(Vásár tér 1.)

Bartos Sándor
polgármester
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Közlemény

Adóslista közzétételéről

A legálabb 100.000 Ft adóhátralékkal rendelkezők listáját az 
önkormányzat újságában, honlapján és hirdetőtábláján nyilvá-
nosságra hozza.
ÉRTESÍTŐ:
Az érintett adózók névre szóló tértivevényes értesítőt kapnak a hát-
ralékukról és a lista közzétételének tervezett időpontjáról, amely 
várhatóan a kézbesítést követő 60. nap lesz.
MIT TARTALMAZ AZ ÉRTESÍTŐ:
Az értesítő tartalmazza, a 2014. március 31-ig keletkezett helyi adó 
és gépjárműadó hátralékot. Nem tartalmazza a 90 napnál rövidebb 
ideje fennálló tartozásokat és az esetleges késedelmi pótlék, bírság 
összegeket. 
ÁT NEM VETT ÉRTESÍTŐ:
Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az adózás rendjéről szóló 
2003. évi XCII. törvény 124. §. (1) és (2) bekezdései alapján az 
adózó vagy képviselője az adóhatósághoz bejelentett címére feladott 
adóhatósági iratot a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesített-
nek kell tekinteni, ha a küldemény az adóhatósághoz a kézbesítés 
eredménytelensége miatt érkezik vissza, vagy a postai kézbesítés 
második megkísérlését követő ötödik munkanapon kell kézbesített-
nek tekinteni, ha az adóhatósági iratot a posta a rá vonatkozó szabá-
lyoknak megfelelően „nem kereste” jelzéssel küldte vissza az adóha-
tóságnak. Az adóhatósági iratot a személyes átadás megkísérlésének 
napján akkor is kézbesítettnek kell tekinteni, ha az adózó vagy az 
irat átvételére jogosult meghatalmazottja az átvételt megtagadta.
ADÓHATÓSÁGGAL TÖRTÉNŐ EGYEZTETÉS:
Az értesítőben tapasztalt eltérés esetén vagy az adótartozással kap-
csolatos egyedi esetekben személyesen vagy telefonon forduljanak 
bizalommal az adóhatóság ügyintézői felé. 

Chrobák Zoltánné dr.
jegyző

Felhívás iparűzési adóbevallással 
kapcsolatban

Felhívjuk az iparűzési adóbevallásra kötelezett adózók figyelmét, 
hogy a 2013. évi iparűzési adóbevallások benyújtásának határideje: 
2014. június 2.
Az adóbevallást kitöltve az önkormányzati adóhatósághoz kell 
benyújtani, és a különbözetként fizetendő adót a fenti időpontig 
kell megfizetni a Fót Város Önkormányzat 11784009-15731096-
03540000 számú iparűzési adó számlájára. Az adóbevallás fenti 
határidőn túl történő benyújtása esetén az adózás rendjéről szóló 
többször módosított 2003. évi XCII. törvény 172. § (1) bekezdés 
b) pontja alapján a kötelezettség késedelmes teljesítéséért mulasztási 
bírságot kell megállapítani. Az adóbevallási csomag szükség esetén 
a Fóti Közös Önkormányzati Hivatal adóhatóságánál és az ügyfél-
szolgálaton beszerezhető, illetve letölthető a www.fot.hu honlapról. 
Az adózással kapcsolatosan felmerülő kérdésekben az önkormány-
zati adóhatóság készséggel ad tájékoztatást hivatalos ügyfélfogadá-
si időben személyesen, illetve telefonon a 27/535-365/129, 130 
telefonszámon.

Chrobák Zoltánné dr.
jegyző

Pályázat Kulturális és Sport 
rendezvényekre

Fót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 236/2014. (IV. 
16.) KT határozata alapján az alábbi pályázatot írja ki:

A pályázat tárgya: Kulturális és Sport Pályázati Keret
A pályázat célja: a fóti székhelyű civil szervezetek és helyi egyházi 
szervezetek 2014. évi kulturális, közösségformáló és sport tevékeny-
ségének támogatása. 
Pályázati keret: bruttó 2.000.000,- Ft, azaz bruttó kettőmillió forint 
A pályázat benyújtásának határideje: 2014. május 28. 16 óra
Helye: Fót Közös Önkormányzati Hivatal, Iktató Irodája, 2151 
Fót, Vörösmarty tér 1.
Pályázók köre: helyi civil és egyházi szervezetek
A pályázatokról a Képviselő-testület a 2014. év június 18-i rendes 
ülésén dönt. 
Pályázati feltételek:
A pályázók a kitöltött adatlapon nyújtják be a pályázatot nyomta-
tott és elektronikus formában. A pályázati adatlap letölthető a város 
honlapjáról
A pályázati adatlaphoz mellékelni kell: 
civil szervezet esetén:
• a civil szervezet nyilvántartásba vételéről szóló hatályos bírósági 
bejegyző határozatot,
• a civil szervezet hatályos Alapszabályát,
• a hatályos Aláírási Címpéldányt
egyházi szervezet esetén:
• a 2011. évi CCVI. törvény szerinti egyházi jogi személyről szóló 
nyilvántartásba vételt
A pályázat elszámolható költségeinek típusa a rendezvényhez, (tevé-
kenységhez) kapcsolódó költségtételek.
Fót, 2014. április 16.
Bartos Sándor sk.				    Gráf Mihály sk.
Polgármester				    JEB elnök

Ároktakarítás

Tisztelt Fóti Lakosok!
Itt van a tavasz és ezzel együtt elérkezett az esőzések ideje. Szeret-
nénk kedves figyelmüket felhívni arra, hogy a kertek szépítése kö-
zepette az ingatlanok előtti burkolatlan esővíz elvezető és szikkasztó 
árkok takarításáról se feledkezzenek el. 
A helyi települési környezet védelméről szóló 25/1999. (XII.10.) 
önkormányzati rendelet értelmében a közterületben lévő árkok, 
nyitott csatornák, folyókák, átereszek tisztántartása, a csapadékvíz 
akadálytalan elfolyásának biztosítása – az ingatlan előtti szakaszra 
terjedően – az ingatlan tulajdonos feladata. A burkolt árok tisztán-
tartásáról, továbbá a lakosság által kirakott hordalék elszállításáról a 
Fóti Közszolgáltató Nonprofit Kft. fog gondoskodik.
Tisztelettel kérjük, segítsék egymást és a Fóti Közszolgáltató Non-
profit Kft. munkáját azzal, hogy fokozottan figyelnek a szikkasztó ár-
kok és burkolt árkok tisztaságára, hogy abba ne kerüljön semmilyen 
oda nem való hulladék, hogy elkerülhetőek legyen az eldugulások.
Köszönjük munkájukat és fáradozásukat!

Kigyósi Katalin
környezet- és természetvédelmi

ügyintéző

Fót igenis fejlődik!

Az Ibolyás utcai óvoda bővítésének projektzáró rendezvénye

Az óvoda átépítése, bővítése rendben megtörtént nagyságren-
dileg 140 millió Ft értékben (90 %-os támogatottság mellett), 
már javában használják is a gyerekek, összesen hat óvodai csoport 
nevelése történik az épületben. Április 18-án, egy szép ünnepség 
keretében történt meg a hivatalos projektzárás, szalagátvágással, 
polgármesteri beszéddel, énekkel, a közreműködő tervező, kivi-
telező elismerésével, s ez volt az első alkalom, ahol a dr. Tuzson 
Bence, nem régiben megválasztott országgyűlési képviselőnk is 
már ebben a minőségében volt jelen és mondott beszédet. 
Az ünnepséghez kapcsolódva, a jelenlévő vendégek társaságában 
Nyírő Judit óvodavezető asszony átadta a nevelőtestület titkos 
szavazatával megválasztott óvodai belső kitüntetést, a Legjobb 
Dolgozó-nak, Koczur Andreának, aki meghatódva vette át 
munkatársai ezen elismerését. Különleges hangulata lett ennek a 
köszöntésnek azáltal, hogy az óvodatitkárnak, éppen édesanyja, 
Koczur Györgyné, az időközben nyugdíjba vonult előző óvoda-
vezető asszony kötötte fel az ajándékba kapott nyakláncot.

Felavatták a faaprítékkal üzemeltethető új kazánt a Fáy András 
Általános Iskolában

Május 8-án avatták föl a már beüzemelt, próbajáraton túl lévő faapríték kazánt, a hozzá 
tartozó 100 m3-es tárolóegységgel. A beruházás költsége megközelítette a 70 millió 
Ft-ot, amelyhez a város 85 %-os támogatást élvezett. A kazán jelentősége abban rej-
lik, hogy ezzel az új fűtési rendszerben évi 5-6 millió Ft-al kevesebb lehet a hatalmas, 
tagolt épület fűtésszámlája. A csúcstechnológiát jelentő automatizált berendezés kevés 
munkaráfordítással – szinte távirányítással – üzemeltethető, s a teljes iskolaépület fűté-
sére megfelelő kapacitással rendelkezik. A rendezvényen a nemzetiszínű szalagot Bartos 
Sándor polgármester és dr. Tuzson Bence vágta át. 
Bartos Sándor a következő gondolatokat fejtette ki az átadáskor mondott beszédében. 
Tisztelt Vendégeink!
Szeretettel köszöntök mindenkit a fóti Fáy András Általános Iskola energetikai korszerű-
sítése projektzáró rendezvényén.
Fót Város Önkormányzata a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, mint Támogató képviseletében 
eljáró Pro Régió Közép- Magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Köz-
hasznú Kft-vel közösen komplett beruházást valósított meg. A beruházás célja olyan megújuló energiaforrás alkalmazása, mellyel jelentős megtakarítás 
érhető el, továbbá a város társadalmi felelősségvállalása szempontjából is kiemelt jelentőségű. Az Új Széchenyi Terv Közép- Magyarországi Operatív 
Programja keretében finanszírozott projekt munkálatai 2013. márciusában kezdődtek és 2014. január végéig zajlottak. Ez sok türelmet és együttmű-
ködést kívánt az intézménytől és a kivitelezőtől egyaránt. A kivitelezés készre jelentését követően sikeresen lezárult a műszaki átadás- átvételi eljárás. 
Elmondhatjuk, hogy a projekt során minden tervezett fejlesztési elemet sikerült megvalósítani. Az alkalmazott technológiával gazdaságos beruházás 
keretén belül az iskola hosszú távú automatikus és megbízható üzemeltetésű lett. A megvalósult műszaki tartalom kiválasztása során kiemelt szem-
pontot jelentett a beruházás időtállósága. A beruházás során megépült a kazán elhelyezésére szolgáló kazánház, a faapríték-tároló valamint gépészeti 
rendszer. Köszönjük, hogy megjelenésükkel megtisztelték a rendezvényt, a kazán bemutatása után szeretettel várjuk Önöket az állófogadáson.

Dr. Tuzson Bence országgyűlési képviselő méltatja a beruházás jelentőségét

Koczur Andrea (virággal) munkatársai között

Dr. Tuzson Bence, Bartos Sándor, Pozderka Gábor és 
Földi Pál, háttérben a kazán vezérlőrendszere

Bartos Sándor polgármester gratulál a beruházás tervezőjének
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Beiktatását követően kértünk interjút Földi Páltól, aki ismét al-
polgármesteri tisztséget tölt be a képviselő-testületben.

Földi Pál alpolgármester

Nagyon köszönöm a gratulációt, én igazá-
ból ezt abból a szempontból tartom csak 
fontos lépésnek, hogy így nagyobb súllyal 
járulhatok hozzá a városunk fejlesztéséhez. 
Nagyobb, komolyabb feladatokat szeretnék 
vállalni, többet, mint amit képviselőként 
végezhettem. Ezért indultam polgármes-
ternek is, mert hathatósabban szeretném 
segíteni Fót előre lépését. Azt várom a pol-
gármester úrtól, hogy konkrét feladatokkal 
bízzon meg, aminek én lehetek a gazdája 
és ami után engem számon is lehet kérni.

Még nem beszélték meg, hogy milyen feladatokat, megbízásokat kap?
Nem, erre még nem volt időnk, mindössze pár napja tettem le az 
esküt. Közben azonban már körvonalazódik, mit lenne célszerű 
átvennem, de ez majd a polgármester úr döntésétől függ. Bízom 
benne, hogy jól együtt tudunk működni, hiszen már a 2006-tól 
2010-ig terjedő időszakban mindketten alpolgármesterként jól 
tudtunk együttműködni, pedig akkor egészen más helyzet volt a 
képviselő-testületben.
Milyen indokok alapján jelölte önt alpolgármesternek polgár-
mester úr?
Nem indultam a második körben polgármesternek, s részben ennek 
is volt szerepe. Azonban a politikai etikett szerint is úgy lett volna az 
igazságos, ha már 2010-ben alpolgármesteri tisztséget kapok, hiszen 
Cselőtei Erzsébet mögött én kaptam a második legtöbb szavazatot a 
lakosságtól. Ennek ellenére még egy bizottsági elnöki helyet sem sza-
vaztak meg nekem. Most azonban polgármester úr úgy érezte, hogy 
mint a város meghatározó emberét, aki mögött tömeg áll, célszerű 
alpolgármesteri tisztségbe emelni, hiszen a támogatottságommal is 
hozzájárulhatok, hogy segítsem előmozdítani Fót fejlődését.
Feltételezem, hogy a közelgő Vadász Nap, Főző Nap, Gyermek-
nap és Fóti Futi rendezvény megszervezését és lebonyolítását is-
mét Ön fogja irányítani.
Igen, természetesen, de ez akkor is az én dolgom volt amikor nem 
voltam alpolgármester és, akkor is, amikor ugyan az voltam, ám 
mégsem kaptam hozzá lényeges támogatást. Csak az idei és a tavalyi 
évben mondhatjuk, hogy az önkormányzat hathatósan támogatja 
ezt a nagyrendezvényt. Most 300 ezer forintot szavaztunk meg rá és 
emellett térítésmentesen vehetjük igénybe a területet is. 
Ezen túl azonban gondolom, hogy a későbbiek folyamán másutt is 
hasznosíthatom a meglehetősen nagy rendezvényszervezési tapasz-
talatomat, és az egyes fejlesztések terén is merem remélni, hogy szá-
mítanak az ötleteimre és a munkámra, azaz kapok lehetőséget egyes 
pályázatok a koordinálására is. 
Korábban Ön szervezte meg évről évre 100-100 fóti gyermek ha-
jón történő részvételét az augusztus 20-i állami ünnepségeken….
Semmiben nem kívánok megváltozni, amely dolgok a nevemhez 
fűződnek, azokat továbbra is teszem. Tervezem továbbá a tönk-
rement közterületi virágládák nehézkes javítgatása helyett a város 
szépítését facsemeték ültetésével. Ha polgármester úrral egyezte-
tünk, akkor a CÖF a továbbiakban nem virágosítani fog, hanem 
fasorokat telepítünk. Elsőként a kisalagi temetőhöz kivezető úton, 
az Alagi úttól a Hajcsár útig tervezzük - idővel árnyassá növekedő 
– facsemeték ültetését. Lesz akkor egy szép bevezető útja Fótnak, az 
út minkét oldalán egységes fasorral.

Befejezésül egy kényesebb kérdés. Miért nem indult a második 
alkalommal kiírt választáson polgármesternek?
Egyszerűen azért, mert bár jelentős erőt és támogatást, baráti segít-
séget tudhatok magam mögött, ám pénzügyileg nem állunk olyan 
jól, hogy két kampányt is kellő mértékben tudjunk finanszírozni. 
Mögöttünk „csak” fóti emberek vannak, de párt nincs.
Azt azonban nem titkolom, hogy ősszel, az októberi önkormányzati 
választáson szándékomban áll elindulni ismét polgármesterként.

Emléktáblát avattunk 
Alberti Béla tiszteletére

Az egykori kommunista Fürst Sándorról elnevezett utca kapta az 
Alberti Béla nevet. Alberti Béla több évtizeden keresztül volt a köz-
ség jegyzője, aki különösen nagy tiszteletet vívott ki magának, s 
emléke az idősekben ma is élénken él. Bár 1945. után nem kapott 
elismerést, sőt meghurcolás volt osztályrésze, de legalább most vala-
mit jóvá tett Fót önkormányzata.

A táblaavatásra eljött Alberti Béla fia, Gyuri bácsi, és számos rokona, 
akiket több helyi lakos ma is kedves ismerősként üdvözölt.
A tábla ünnepélyes leleplezésénél örvendetesen sokan vettünk részt. 
Beszédet mondott Bartos Sándor polgármester, Sebők Sándor atya 
megáldotta a táblát, s köszönő beszédet hallhattunk Alberti Béla je-
lenleg Dunakeszin élő leányától. Molnár Krisztina, az önkormányzat 
kulturális szakreferense, a rendezvény megszervezője és lebonyolító-
ja reményét fejezte ki, hogy a város egykori szeretett jegyzője nevét 
viselő utca, idővel rendezettségével is méltóvá válik névadójához. A 
műsort Borka Zsolt éneke és gitárkísérete tette még hangulatosabbá.
A rendezvény baráti beszélgetéssel a Katolikus Közösségi Házban 
folytatódott, majd a rokonok átvonultak emlékezni az egykori 
mozi, ma már sajnos romos épületébe, amely ingatlan annak idején 
a család tulajdona és lakása volt.

Alberti György és rokonsága és tisztelői

Fót Város Önkormányzata
tisztelettel várja a fóti családokat

2014. június 1-én, vasárnap,
délelőtt 11:3o órakor

az I. Világháborús emlékmű parkjába
(Vörösmarty tér)

a felújított emlékmű és környezete felavatására.

Köszöntőt mond:
Bartos Sándor polgármester

Az I. Világháború kitörésének 100. évfordulója tiszteletére 
emlékbeszédet mond 

Rádóczki Éva tanárnő

Közreműködnek:
a Fóti Zeneiskola növendékei

Bartos Sándor polgármester a tábla előtt

A Károlyi Sándor Kör

meghívja Önt a következő összejövetelére, 
melynek témája:

A Fóti Szeplőtelen Fogantatás Templom 
toronyórájának üzembe helyezése és automatizálása

Előadó:

Rusz Valter és Kriglovics Ferenc

Helye:
Fóti Római Katolikus Plébánia

Közösségi Háza
2151.Fót,Vörösmarty u. 2.

Ideje:

2014. május 27. ( KEDD ! ) 18.30 óra
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Az ajánlat 2014. május 2-tól visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási területén, 2 vagy 3 szolgáltatást egyben tartalmazó Invilág 
csomagra előfizető, új lakossági ügyfelek számára. Az előfizetői jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF 
szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások 12 hónapos határozott idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében 
is igénybe vehetők. A díjak az áfát tartalmazzák.

Válaszd most bármelyik Invilág csomagot 2 éves határozott idejű szerződéssel,  
és 4 hónapon át csupán 1288 Ft a havi díj! Az ötödik hónaptól az adott csomaghoz 
tartozó havi díjat számlázzuk.

A részletekről és adott lakcímen elérhető ajánlatokról és szolgáltatásokról érdeklődj  
a legközelebbi Invitel Pontban, weboldalunkon vagy a 1288-as telefonszámon!

Invitel Nap: Fót, Szt. Benedek park 69., minden héten csütörtökön 10.00-18.00 óráig
Értékesítőnk: Szentesi Árpád Tel.: +36 20 980 0404

Az Invitellel jó nyarad lesz
Tévé, internet, telefon együtt – 
négy hónapig akciós áron

Minden  
csomag havi

1288 Ft

IN_33012163_1288_FotiHirnok_186x268.indd   1 4/11/14   10:24 AM
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Menetrendfigyelés E-mailen: hirlevel.mav-start.hu 

15070-2/2013/START
1 / 2. oldal 

Értesítjük Tisztelt Utasainkat, hogy
2014. május 1-től 2014. május 16-ig és 2014. június 2-től 2014. június 12-ig

Vác állomás átépítése miatt a Budapest – Vácrátót – Vác-Alsóváros [– Vác – 
Kisvác] vasútvonalon az alábbi módosított menetrend szerint közlekednek a 

vonatok.
Vácrátót – Kisvác állomások között egyes vonatok helyett vonatpótló 

autóbuszok közlekednek a kijelölt viszonylaton, a sötétített alappal jelölt 
menetrend szerint. 
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Magyar Kémény Kft.
7400 Kaposvár, Petőfi tér 1. 
Telephely: 1126 Bp. Böszörményi út 24/11. 
Tel.: 06-1-766-5851 E-mail: titkarsag@magyarkemeny.hu 
Ügyiratszám: 027/ 2014
FÓT Polgármesteri Hivatal Jegyzőjének

Tisztelt Jegyző Asszony/Űr!
Értesítjük,. hogy a 2012. évi XC. törvény, a kéménysep-
rő-ipari közszolgáltatásról valamint a 63/2012.(XII.ll] számú 
BM rendelet és 347/2012 [XII..ll] számú Kormányrendelet 
értelmében előírt kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás 
körébe tartozó feladatokat – a települési Önkormányzat köz-
igazgatási határain belül - a Magyar Kémény Kft. alkalma-
zottjai látják el. Az Önök települését kollegáink 2014. május 
02. és 2014. július 31. között keresik fel. A társaságunk alkal-
mazásában álló dolgozóink fényképes igazolvánnyal, illetve 
névre szóló megbízólevéllel rendelkeznek.
Kérjük, szíveskedjék a lakosságot a helyben szokásos módon 
tájékoztatni.
Köszönettel, Magyar Kémény Kft.

 kirendeltségvezető
Berecz István

 a Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület (GKRTE) 
vallási turisztikai konferenciát tart Fóton 

Helyszín: Fóti Római Katolikus Egyházközség „Zárda” épülete – Fót
Időpont: 2014. május 15-én /csütörtökön/ 9.30 órakor
Levezető elnök: Perna Pál a GKRTE elnöke 

NapireNd:
9.30 Regisztráció

10.00 A vallási turisztikai konferencia résztvevőit a házigazda és a vendéglátó település nevében 
köszöntik:

Sebők Sándor a Fóti Római Katolikus Egyházközség plébánosa
                          Bartos Sándor Fót Város polgármestere

10.20 A GKRTE szakmai konferenciáját megnyitja és a napirendet ismerteti:
Perna Pál a GKRTE elnöke

10.30 Tájékoztató a Vallási Turizmus Szövetségnek /VATUSZ/ a zarándoklatok és a zarándokok 
érdekvédelme ügyében végzett tevékenységéről.
Előadó: Madari Gyula a VATUSZ elnöke

10.50 Tájékoztató az Ybl bicentenárium évében szervezett rendezvényekről.
Előadó:  Szmodits Júlia az Ybl Közhasznú Egyesület elnöke

11.10 Vetített képes beszámoló a Fóti Szeplőtelen Fogantatás Templom Szentélyének  
restaurálásáról.
Előadók:   Fodor Edina és  Maracskó Izabella restaurátorok

11.30 A Pellegrinus Vallásturisztikai Iroda tevékenységének bemutatása.
Előadó:     Molnárné Lezák Zsuzsanna a Fóti Római Katolikus Egyházközség kulturális 

turisztikai referense

11.40 Fót Város kiemelkedő kulturális eseményei
Előadó:     Molnár Krisztina

11.50 Fót Város kulturális élete a Közművelődési Központ szemszögéből.
Előadó:      Bicskei Éva

                             a Fóti Közművelődési- és Közgyűjteményi Központ igazgatója

12.00 A Szabadtűzi Lovagrend Gasztronómiai Egyesület és a GKRTE között létrejött 
együttműködési megállapodás ünnepélyes aláírása.
Aláírók:   Dr. Simon Tamás nagymester

                                 a Szabadtűzi Lovagrend Gasztronómiai Egyesület elnöke  
                                Perna Pál
                                 a GKRTE elnöke
                                     
12.10 Figyelemfelhívó tájékoztató a 2014. május 24-én Fóton, a Somlyó-tó partján tartandó 

Regionális Vadásznapról és Főzőversenyről valamint a Fóti-Futi Futóversenyről. 
Előadó:      Földi Pál

                      a Civil Összefogás Fótért Egyesület elnöke

ÚJRA TÜDŐSZŰRÉS FÓTON!
INGYENES!

Tisztelt Lakosság!
Fót Város Önkormányzata ingyenes tüdőszűrést szer-
vez a fóti lakosok számára.
A tüdőszűrés helye: 

Fót, Károlyi utca 3.
(Kővágó doktor korábbi rendelője)

A tüdőszűrés időtartama: 

2014. június 4. – június 27. között

A tüdőszűrés vizsgálati ideje:
Hétfő, szerda		  délután 12 -18 óra között
Kedd, csütörtök, péntek	 délelőtt:  8 - 14 óra között

Kérjük személyigazolványát, lakcímkártyáját, TAJ kártyá-
ját és ha rendelkezik vele, a korábbi szűrővizsgálati kis-
könyvét is hozza magával. 

Chrobák Zoltánné dr. jegyző

Tavaszi Hadjárat

a Károlyi István Gyermekközpontban 

„1848-49 emlékezete Fóti Gyermek Tavaszi Hadjárat” cím-
mel szervezett szellemi és ügyességi kalandjátékot a szabad-
ságharcban résztvevő és huszárezredet felállító Károlyi István 
tiszteletére a Gyermekközpont április 26-ára. 
A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság intézménye-
iben élő gyerekek, három kategóriában vehettek részt a ka-
landos játékban. Azok a gyerekeknek, akik valamilyen oknál 
fogva nem tudtak személyesen részt venni a viadalon, inter-
neten is megoldhatták a feladatokat. A résztvevő 80 gyerek 
sok szép ajándékkal búcsúzott Fótról. A tervek szerint ezt 
a hadijátékot évente megtartják. A feladatok közt szerepelt: 
csapatzászló készítés, toborzó vers írás, rönkhajítás, célba do-
bás, csoportos ügyességi feladatok megoldása, szellemi totó.

Helyesbítés
Az előző lapszámunkban nem megfelelő nevet használtunk. 
Helyesen a Károlyi István Gyermekközpont Speciális Ottho-
nának ajándékozta Erdei Zsolt az utolsó mérkőzését követően 
kapott tortát.

Ybl Év Fóton
200 évvel ezelőtt, 1814. április 6-án született Ybl Miklós, korának egyik – ha nem a legnagyobb – építésze. 
Az Ybl Egyesület ünnepi gyűlést és zártkörű szakmai napot tartott ez alkalomból május 9-én, nem véletlenül, 
a fóti Károlyi kastélyban. Ybl Miklós ugyanis számos épületet tervezett a Károlyi család megbízásából, többek 
között az ország talán leghíresebb templomát a Szeplőtelen Fogantatás Templomot, melyben az Egyesület tagjai 
látogatást is tettek, ahol Sebők Sándor atya ismertette a templommal kapcsolatos tudnivalókat.
Az Egyesület meghívására előadást tartott Ritoók Pál építész, művészettörténész és Buda Attila irodalomtör-
ténész. A két jeles tudóssal a Fót TV készített még előadásuk megtartása előtt interjút a kastély kertjében.
Este igen nagy érdeklődés kísérte a Szent Efrém férfikar előadását, amely a remek akusztikával bíró temp-
lomban hangzott el. A kórus csak egészen ritkán hallható görög-katolikus egyházi zenét adott elő igen magas 
színvonalon, melyet a közönség olyan vastapssal jutalmazott, hogy még ráadást is kellett adniuk.

WK

Fót a Magyar Tudományos 
Akadémián - YBL2014

Örömteli tény, amikor Fót 
neve nem a helyi anomá-
liák, hanem igazi értéke 
révén kerül be az országos 
köztudatba. Ilyen alkalom 
volt idén április 9-e is, ami-
kor a Magyar Tudományos 
Akadémia adott helyt az 
„Életmódja: építész” című 
tudományos konferenciá-
nak, melyen a településünk 
emblematikus, meghatáro-
zó műemlék-együttesét a 
szakértők több megközelítésből mutatták be. A fótiak mindannyi-
an ismerik, de talán kevesen tudják, hogy a Szeplőtelen Fogantatás 
Templom és maga a teljes műemlék együttes, mellyel Fót városát 
azonosítják Ybl Miklós munkásságának első monumentális műve. 
A 2014-es év Ybl Miklós emlékév két okból is: születésének 200., 
halálának 123. évfordulóját ünnepeljük. Országosan - többek kö-
zött május 9-én Fóton is - több száz rendezvény, megemlékezés, 
múzeumi és városséták keretében emlékeznek meg az építőművé-
szet nagy mesteréről.
A konferencián „ A fóti templom a források és a feldolgozások fé-
nyében „címmel Buda Attila könyvtáros, bibliográfus, irodalom-
történész taglalta a templom írásos emlékeit. Az építkezés megkez-
désétől rendelkezésünkre álló dokumentumok közt kutakodó tudós 
úgy a korabeli magánlevelezések, hírlapi cikkek, mind a templom 
díszítőfestését végző Carl Blaas megemlékezései, Ormós Zsigmond, 
Ybl Ervin írásai, valamint Grynaeus Alajos szakmai összefoglalója 
alapján mutatta be kutatásának eredményeit.

Építész - statikusként az itt folyó munkákat több, mint húsz éve fel-
ügyelő és vezető  Iványi János Czétényi Piroskával közösen készített 
„Ybl Miklós  újpesti munkássága” előadásában szintén kitért a fóti 
templomra. Újpest és Fót történelme nem csak a földrajzi közelség 
miatt fut párhuzamosan, hiszen Károlyi István gróf megyeri birto-
kain alapította meg Újpestet. Mint a Károlyi család építésze, termé-
szetes volt, hogy Ybl Miklós tervezte meg az újpesti főtemplomot, 
valamint a Klarisszeum épületegyüttest is.
Templomunk szentélyét 2000 óta restaurálja Fodor Edina és Ma-
racskó Izabella, Sári Gabriella, Horváth Judit, Győri Lajos, Répássy 
Viktor, mely most júniustól, a diadalív elkészültével teljes pom-
pájával áll majd előttünk. Restaurátoraink közül Fodor Edina és 

Maracskó Izabella „A Fóti Szeplőtelen Fogantatás Plébániatemplom 
szentélyének restaurálása” címmel az eltelt tizennégy év aprólékos 
munkájáról vetített képes előadásban számoltak be. Az előadásban 
kitértek a Kákay féle több, mint ötven évvel ezelőtti restaurálás 
eredményeire és a munkálatok kezdésekor talált állapotokra. A rest-
aurálási munkálatok alatt került elő Carl Hofferbach ceruzával 
készült bejegyzése is, aki a díszítő festéseket eredetileg készítette. 
Jól látszanak a freskótechnikából adódó bekarcolások is a képeken, 
melyeket C. Blaas 1854-ben készített és szignaturájával látott el. 
Ybl rendkívüli tehetségét és alaposságát dicséri, hogy az általa terve-
zett épületeket a legapróbb részletig, minden díszítő elemével, mo-
tívumával megtervezett. Sajnos az elmúlt közel 160 év nem múlt el 
nyomtalanul épületeinken. A Fóti Római Katolikus Egyházközség 
tagjainak nemes adományai segítenek a mai napig is a fenntartás-
ban és az állagmegóvásban. A továbbiakban nemcsak az ő támoga-
tásukra számítunk. Minden fóti lokálpatrióta számára lehetőség van 
akár a személyes környezetét is díszíteni a nemzetközi hírű, országo-
san védett műemlék egy darabjával. A kilencvenes évek legelején, a 
megsemmisült díszítő elemek pótlására a Csongrádi Művésztelepen 
készült és onnan visszamaradt művészeti értékű égetett kerámia dí-
szeket szeretnénk részben árverés útján, részben közvetlenül jóté-
konysági támogatások ellenértékeként felajánlani.
További információ: www.pellegrinus.hu, telefon: 06 30 383 6000

Molnárné L. Zsuzsa

A Szent Efrém énekkar elődás közben

Buda Attila

Ritook Pál
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FÓTI HÍRNÖK Fót Város Önkormányzatának közéleti, tájékoztató havilapja

FÓTI HÍRNÖK

A Föld Napja alkalmából a Budapesti Planetáriumban 
jártunk…

Április 25-én a borongós, esős idő ellenére is jókedvűen indultunk útnak több mint száz alsó tagozatos kisiskolással és tanáraikkal a Nép-
ligetben lévő Planetáriumba, ahol egy rövid tízórai szünet után részesei lehettünk a Nap családja című ötven perces előadásnak.
 A gyerekek, de mi felnőttek is nagyon élveztük az előadást, így gyorsan röpült az idő…
A műsor után vidáman fotózkodtunk bent a kupolateremben, ahol megcsodáltuk közelről a planetárium műszert, majd kint is készítet-
tünk fényképeket a főbejáratnál is, ahol a gyerekeknek egy kis aprósággal kedveskedtünk, hogy még emlékezetesebbé tegyük ezt a napot. 
Bízunk benne, hogy ez sikerült is.

Varga Zsófia és Kulcsárné Jankovich Mariann

 
 

NNNÉÉÉPPPTTTÁÁÁNNNCCC   TTTÁÁÁBBBOOORRRTTT   
hirdetünk 6-12 éves gyermekek részére! 

 
 
 
 
 
 

 
A tavalyi II. tábor „csapata”

iiidddőőőpppooonnntttoookkk:::   222000111444...   jjjúúúnnniiiuuusss   333000---   jjjúúúllliiiuuusss   444---iiiggg      
ééésss   jjjúúúllliiiuuusss   777---   111111---iiiggg      

nnnaaapppooonnntttaaa:::   888...000000---   111666...000000   óóórrráááiiiggg   
hhheeelllyyyssszzzííínnn:::   KKKaaatttooollliiikkkuuusss   KKKööözzzööössssssééégggiii   HHHááázzz   

(fóti római katolikus templom mögött) 
 

program: 
 

tematikus néptánc foglalkozás, kézműves foglalkozás, kirándulás, népdalok, 
népi játékok tanulása, ismerkedés a népi hangszerekkel  

kétszeri étkezés (ebéd+ uzsonna) a Kastély étteremben 
 

a tábor díja: 15 500 Ft(áfával)/fő 
 

A tábor minimum 10 gyermek jelentkezése esetén indul! 
A tábort Balaskó Anikó néptánc művész és oktató vezeti. 

 

Érdeklődni: 
 

Kulcsárné J. Mariannál a 06 70 331 58 06 vagy 
Balaskó Anikónál a06 30 9423750 telefonszámokon 

 

Jelentkezési és befizetési határidő: június 6. 
 

Szervező: Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ 
Vörösmarty Művelődési Ház 

NÉMETH KÁLMÁN EMLÉKHÁZ 
TERMŐÁG ALKOTÓMŰHELY 
Tehetséggondozó alkotóműhelyünkbe olyan gyermekeket és 
fiatalokat várunk, akik szeretnének megismerkedni a rajzo-
lás-festés alapjaival, ill. szeretnék művészeti ismereteiket, ké-
pességeiket fejleszteni. Az alkotóműhely tagjai megismerked-
nek Németh Kálmán életművével és szellemiségével is.
Alsó korhatár: 6 év, felső korhatár nincs. A foglalkozásokat 
minden héten, szombaton: 9.30 és 12.00 között tartjuk.
Helyszín: Kisalagi Közösségi Ház Részvételi díj: 1145 Ft/fő/alkalom
A  NÉMETH KÁLMÁN  NYOMÁBAN  ALKOTÓTÁBOR
Negyedik alkalommal rendezzük meg a Németh Kálmán szobrász-
művészről elnevezett ifjúsági képzőművészeti táborunkat, melyet a 
korábbi nagy érdeklődés miatt idén két korosztálynak, két turnus-
ban tartunk. A táborunkba jó rajzi adottságú, tehetséges gyereke-
ket, ill. fiatalokat várunk, akik a vizuális és művészeti alapismeretek 
elsajátítása mellett megismerkedhetnek Németh Kálmán szobrász-
művész szellemi és tárgyi örökségével, életművével is.
A tábor helyszínei: A Németh Kálmán Emlékház, a Károlyi 
kastély a parkkal és az Ybl templom, a műhelymunkák hely-
színe: a Kisalagi Közösségi Ház.
A tábort vezetik: Kiss Eszter gyűjteménykezelő, múzeumpeda-
gógus, Tóth Anna festőművész
Részvételi díj: kb. 15.000Ft (bruttó)/ fő
A tábor részletes programja megtalálható a Németh Kálmán 
Emlékház honlapján: www.pnk.hu
ÉRDEKLŐDNI ÉS JELENTKEZNI LEHET:
Kiss Eszter tel: 70/ 331 9236  vagy: 70/ 533 5278
e-mail: nkemlekhaz@gmail.com vagy: foteszt@gmail.com
AZ EMLÉKHÁZ NYÁRI NYITVATARTÁSI IDEJE:
Március 1-től október 31-ig: 10 – 18 óráig
Szünnap: hétfő, vasárnap

üüüvvveeegggfffooonnnááásss,,, fffaaafffaaarrraaagggááásss,,, nnnééépppiii ééésss tttööörrrtttééénnneeelllmmmiii jjjááátttssszzzóóótttééérrr,,, lllooogggiiikkkaaaiii
jjjááátttééékkkoookkk,,, íííjjjááássszzzaaattt,,, rrrooovvvááásssííírrrááásss kkkiiiááállllllííítttááásss,,, jjjuuurrrtttaaa ááállllllííítttááásss,,, vvveeetttééélllkkkeeedddőőőkkk,,,
aaarrrcccfffeeessstttééésss,,, aaa mmműűűvvveeelllőőődddééésssiii hhhááázzz,,, aaa kkkööönnnyyyvvvtttááárrr,,, aaa CCCsssaaalllááádddssseeegggííítttőőőkkk,,, aaa
NNNaaagggyyycccsssaaalllááádddooosssoookkk kkkééézzzmmműűűvvveeesss fffoooggglllaaalllkkkooozzzááásssaaaiii,,, sssaaakkkkkk fffoooggglllaaalllkkkooozzzááásss,,,
FFFóóóttt TTTvvv ––– mmmiiinnniii ssstttúúúdddiiióóó,,, iiisssmmmeeerrrkkkeeedddééésss aaa rrreeennndddőőőrrrsssééégggiii jjjááárrrmmműűűvvveeekkkkkkeeelll

ZZZuuummmbbbaaa bbbeeemmmuuutttaaatttóóó,,,
111111oooooo óóórrraaa::: LLLooovvvaaagggiii 777 ppprrróóóbbbaaa--- iiinnnttteeerrraaakkktttííívvv gggyyyeeerrrmmmeeekkkmmműűűsssooorrr

FFFóóótttiii BBBoooggglllááárrrkkkaaa NNNéééppptttááánnnccc EEEgggyyyüüütttttteeesss mmműűűsssooorrraaa tttááánnnccchhhááázzzzzzaaalll
UUUgggrrrááálllóóókkkööötttééélll bbbeeemmmuuutttaaatttóóó

AAAcccrrrooobbbaaatttiiikkkuuusss RRRoooccckkkyyy bbbeeemmmuuutttaaatttóóó
AAAcccrrrooobbbaaatttiiikkkuuusss rrroooccckkk ’’’nnn’’’ rrrooollllll bbbeeemmmuuutttaaatttóóó

AAA VVVááárrrooosssiii GGGyyyeeerrrmmmeeekkknnnaaappp ppprrrooogggrrraaammmjjjaaaiii iiinnngggyyyeeennneeessseeekkk!!!
Fót Város Önkormányzatának kiemelt városi rendezvénye

Szervező: Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ (Vörösmarty Művelődési Ház) www.vmh.hu

Szeretettel várjuk 
a Magyar Nemzet Gyásznapján, 

2014. június 1-én (vasárnap) 15oo órára 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

podolini Németh Kálmán Emlékházába (Fót, Béke u. 31.) 
a trianoni diktátum 94. évfordulóján tartandó megemlékezésünkre. 

A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából  
köszöntőt mond:  

Bartos Sándor polgármester 

Ima Magyarországért 
Fót lelkipásztorai részvételével 

 
Közreműködik: Kulcsár Lajos színművész 

 Borka Zsolt előadóművész 
 

Megemlékezésünket a 

R O N G Y O S  G Á R D A  

emlékének ajánljuk, 

előadó: Domonkos László író, újságíró 
 

Várjuk azok jelentkezését, akiknek családi legendáriuma őriz e témában történetet. 
 

A program keretében lehetőséget teremtünk kérdések feltételére, beszélgetésre. 
A kérdéseket a fotimuvhaz@gmail.com címre „trianoni kérdés” tárgy-megjelöléssel, vagy a 
műsort megelőzően 143o-ig írásban a helyszínen a művelődésszervezőknek átadva kérjük 

eljuttatni nem cenzúra, hanem az igények felmérése céljából. 
 

A trianoni diktátum aláírására 1920. június 4-én,  magyar idő szerint 1632-kor  
került sor. 

2014. június 4 - én 1632-kor egyszerre kondulnak meg Fót harangjai. 
 

 
A rendezvényt támogatta: Fót Város Önkormányzata 
Szervező: Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ www.vmh.hu, fotimuvhaz@gmail.com,  
                Tájékoztatás: Bicskei Éva igazgató (06/709-67-67-33) 

 

 

 
 

 

 

 

 

A 46. Fóti Szüret szervezői 
 

jjjúúúnnniiiuuusss   333000---iiiggg   
   

várják azon, 
 

 fffóóótttiii   vvvááállllllaaalllkkkooozzzóóókkk   
 

jelentkezését, akik 
 
 

ssszzzeeepppttteeemmmbbbeeerrr   222111---ééénnn   
(((vvvaaasssááárrrnnnaaappp)))   

 

hagyományos felvonulásunkon  
 

fffooogggaaatttuuukkkkkkaaalll   
 

közreműködnének szereplőink, vendégeink szállításában. 
 
 

   
RRRéééssszzzllleeettteeesss   tttááájjjééékkkooozzztttaaatttááásss:::   

KKKuuulllcccsssááárrrnnnééé   JJJaaannnkkkooovvviiiccchhh   MMMaaarrriiiaaannn   
mmműűűvvveeelllőőődddééésssssszzzeeerrrvvveeezzzőőő   (((TTT:::777000   333333111   555888000666)))   

Az idén sem feledkeztünk el Németh Kálmán halálának 
évfordulójáról
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A Cselényi Népdalkör ismét sikert mondhat magáénak. Május első szombatján, Váckisújfaluban a hagyományoknak megfelelően megrende-
zett Füredi Mihály Népzenei Találkozón színvonalas fellépésüknek köszönhetően elnyerték a Hegedűs András vándordíjat.

Vándordíjat nyert a Cselényi Kórus

A településünktől mindössze 20 percnyi autóútra, tőlünk a harmadik falu Vác-
kisújfalu. A szorgalmas, vendégszerető emberek lakta, gyönyörű kis településnek 
kulturális értékek iránt elhivatott vezetői vannak, s immár hatodszor rendezték 
meg a Füredi Mihály Népzenei Találkozót. Az alig félezer lélekszámú kis falu éven-
te 15 - 18 csoportot lát vendégül, hogy fórumot teremtsen a barátságépítő rendez-
vénynek, amelyen igen színvonalas előadásokban gyönyörködhet a közönség. 
Váckisújfalu az 1800-as évek elején élt kovácsmesterből lett énekes, népszínmű-
vész emlékének adózik, azzal, hogy ez a rendezvény Füredi Mihály nevét viseli. A 
vándordíjat pedig, melyet ezen a találkozón a zsűri döntésének megfelelően évente 
más-más népzenei együttes nyer el, s vihet haza Hegedűs Andrásról nevezték el. Ő 
Kisnémedi polgármestere volt, aki a település népzenei csoportjának alapító tagja-
ként rendszeresen részt vett a kórus fellépésein, páratlan elhivatottsággal segítette a 
népi kultúra továbbadását.
A szakmai zsűri elnöke évről évre a felsorolhatatlanul sok díjjal, elismeréssel bíró 

Szvorák Katalin művésznő. Váckisújfalu kultúra iránt igen sokat tenni képes polgármesterét dr. Sajó Gyulát is meg kell említeni, aki fon-
tosnak tartja a színvonalas rendezvények megszervezését. 
A Fóti Cselényi Népdalkört címvédőként visszavárjuk jövőre nemcsak a Füredi Mihály Népzenei Találkozóra, hanem a többi rendezvé-
nyünkre is, a szüretre, a Lekvárfőző- és Mézfesztiválra, a pünkösdi-király választásra, a Márton napi sürgölődésre és megannyi művészi 
kiállításra. Háziasszonyként, műsorvezetőként nagyon büszke voltam rátok, kedves Cselényi Népdalkör tagok! Gratulálok Kovács László 
népzenész művészeti vezetőtöknek a műsorválasztáshoz és ahhoz a munkához, amelynek eredményeképpen évek óta sikert sikerre halmoz 
a Cselényi Kórus: ilyen a most szerzett vándordíjon kívül KÓTA különdíj, több Ezüst- és Arany Minősítés, s nem egy Aranypáva Díj. 
Ehhez a recept szerintem: A megfelelő helyen, a megfelelő ember!

Vargáné Madarász Erzsébet 

Tisztelt Fóti Polgár!

A Fót Fejlődéséért Közhasznú 
Alapítvány segítségével már eddig 
is számos hasznos dolog valósult 
meg Fóton. Azon munkálko-
dunk, hogy a továbbiakban is, ha 
kis lépésekben is, próbáljuk Fótot 
élhetőbbé, vonzóbbá tenni. Ezért 
kérjük, hogy adója 1 százalékával 
támogassa az Alapítványt. 
Segítségét köszönjük!

Tisztelettel
Bertók István elnök

FÓTI BARACKOS Területfejlesztő és Környezetvédő Egyesület (2151, Fót Szabó Dezső u 20., fotibarackos@freemail.hu
MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívunk minden tulajdonost és egyesületi tagot a Fóti Barackos Egyesület 2013. évi rendes közgyűlésére, melyet a Fót, 
Szent László u.1. sz .alatti épületben tartunk, 2014.május 26-án, 17:30 órai kezdettel.
 A közgyűlés tervezett napirendi pontjai: 
- 2013. évi beszámoló és mérleg elfogadása
- 2013. évi közhasznúsági jelentés elfogadása
 -tisztségviselők választása
- 2014-2015 évi fejlesztési tervek, telekalakítások
- egyebek.
Amennyiben a közgyűlés határozatképtelen, úgy a fent említett helyen és napon, 18 órakor, ugyanezen napirendi pontokkal kerül meg-
tartásra. Minden tulajdonos megjelenésére feltétlenül számítunk! 

Tisztelettel
Katona István

Fóti Barackos Egyesület elnöke

A Kisalagi Könyvtár Klub vendége áprilisban Horváth 
István zeneszerző, a Zeneiskola alapítója volt, akinek fő 
művét „A kis herceg” című regényre írt zenei alkotását a 
Duna Tv is vetítette.

Három bronzéremmel tért haza 
a rendőrőrmester a Kickbox 

Világbajnokságról

Bordás Annamária a május 
elején, Spanyolországban tar-
tott Kickbox világbajnokságon 
mindhárom ágazatban indult és 
mindhárom esetben a világ har-
madik legjobb versenyzőjének 
bizonyult. Egyaránt elhozta a 
bronzérmet a full-contact, a low-
kick és K1 ágazat küzdelmeiből. 

Mit kell tudni ezekről a versenyekről? 
– kérdeztük a fiatal és ránézésre 
törékenynek látszó fiatal nőtől.
Mindhárom változatban a kiü-
tés, a harcképtelené tevés a cél. 

A full-contact szabályok szerint az öv fölé lehet ütni és rúgni, a 
low-kickben már lehet rúgni combra is, a K1-ben pedig már térddel 
is lehet támadni, fejre, testre. 3x2 perces menetekben harcolunk, 
köztük mindössze 1 perc pihenővel. Ha nem sikerül az ellenfelet 
harcképtelenné tenni, akkor a bírók pontozása szerint hirdetik ki az 
eredményt. Természetesen külön ágon küzdenek a férfiak és a nők, 
s itt is súlycsoportok vannak. Most 32 országból volt versenyző. Az 
én súlycsoportomban, az 54 kg-ban 13-an versenyeztünk. Három 
- három mérkőzést vívtam. Ebből kettőt megnyertem, sajnos a har-
madikban pontozással veszítettem  így lettem bronzérmes.

Magyarországot Ön képviselte, hogyan szerezte meg a világbajnoksá-
gon való részvétel jogát?
Az előzetes hazai és nemzetközi kvalifikációs versenyeken kell ered-
ményesen szerepelni. Nekem ez már nem gond, hiszen kétszeres 
világbajnok, háromszoros Európa bajnok, többszörös világkupa 
győztes, és hatszoros magyar bajnok vagyok.

Hogy szánta rá magát lány létére erre kemény sportra?
Világéletemben a fiús dolgokat kedveltem. Fociban igazolt játékos 
voltam, s az általános iskolában taekwondo-val kezdtem, majd 6 év 
múlva tértem át a kickboksz-ra, közben belekóstoltam az ökölvívás-
ba és a kempóba is. Imádom a küzdősportot.

Hol és hogyan edz, a napi 12 órás szolgálatok mellett?
Ez nem egyszerű sajnos. Budapesten és Vácott edzek, és bejelent-
keztem Növényi Norbert Dunakeszin működő sportakadémiájába.

Hogy lett rendőr? Csak nem verekedni akart az utcai csibészekkel?
Dehogy, a szakma érdekelt. Már az édesanyám is rendőr akart len-
ni, és én az is lettem. A Szegedi Rendészeti Szakközépiskolában vé-
geztem, őrmester vagyok itt, a fóti őrs állományában. 

Ha kipihente magát, folytatja a versenyzést?
Természetesen, 22 évesen még nem érdemes abbahagyni. Nem so-
kára lesz egy nyílt harcművészeti világkupa Szegeden. Ott is szeret-
nék indulni, ha addigra a sérüléseimből felépülök. 
Egyúttal meg szeretném köszönni a Fóti Önkormányzatnak, és 
Polgármester úrnak a tőlük kapott támogatást. Ezeket versenyeket 
országos szövetség anyagilag nem támogatja, a rendőri fizetés pedig 

önmagában nem tenné lehetővé a kiutazásokat, nevezési díjakat, 
edzőtermi felkészülést. Ilyenkor még szabadságot is kell kérnem 
ezekre a napokra, hiszen főállásban rendőr vagyok, nem sportoló. 
Köszönöm a versenyzési lehetőséget Tóth Csaba alezredes úrnak, 
a kapitányság vezetőjének, a Novák Gábor Zsolt alezredes úrnak, 
őrsparancsnokunknak, valamint Balatinecz Gábor törzszászlós, őr-
sparancsnok-helyettes úrnak.

Köszönöm az interjút, további sportsikereket és rendőri előmenetelt kí-
vánok. Találkozunk Fót utcáin!

Windhager Károly

Kyokushin Karate sikerek

Fótiak Tokiói Világbajnokságon 

Az IKO SOSAI Kyokushinkai Karate Hungary csapat 4 fővel vett 
részt a Mas Oyama Memorial Cup Kyokushin Karate Világbaj-
nokságon, 2013 szeptemberében. Pap Péter (Peti Junior), Barabás 
Károly, Pál Máriusz és Pap Péter mester két hétig edzettek Japán-
ban, a hegyekben, vízesésnél és a Tokiói Honbuban, a központi 
edzőteremben. Az edzéseket és a világbajnokságot a világszövetség 
elnöke Kancho Suzuki Yosikazu mester vezette. E jeles eseményen 
több mint 350 versenyző vett részt a világ minden részéről. Pap 
Péter (Peti Junior) formagyakorlatban bejutott a világ legjobb 16 
versenyzője közé, és a VB. megnyitóján elénekelte az általa irt dalt, 
a „The Kyokushin Way”, amely a karate stílus himnusza.

Bronzérem Nagyszebenben

Európa Kyokushin Karate Kupát rendeztek Romániában, Nagy-
szebenben az év végén, ahol bronzérmes lett Fazekas Áron. Szász 
Kristóf és Pap Péter (Peti Junior) 8. helyezést ért el.
Az IKO SOSAI Európai elnök, Adrian Horatiu 6 danos mester egy 
emlékplakettel köszönte meg Pap Péter, az Iko Sosai Hungary el-
nöke munkáját.

Övvizsga Fotón

Március 14-, 18-, és 21-én a Németh Kálmán Általános Iskolában 
az övvizsgán Bartos Gábor (4 Kyu) elérte a zöldöves szintet és meg-
kezdhette a felkészülést az EB-re. 

Azok, akik szeretnének megismerkedni a Kyokushin Kara-
te stílussal, jelentkezzenek az edzéseken, a Németh Kálmán 
Általános Iskolában. Kedden a felsősöknek és felnőtteknek 
16 órától, pénteken a kisebbeknek 17 órától tartunk edzést.
Érdeklődni lehet: 
Pap Péter 1 danos mester 06/70-559-1985.
id. Pap Péter 2 danos mester 06/30-243-8816.
email: ikososaihungary@gmail.com
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Tisztánlátás a helyi Tenisz 
Klub életéről

Ezen pár gondolat azért kerül papírra, mert a közelmúltban olyan törté-
nések „kulcs”szereplői lettünk, amelyek a klub tevékenységétől és eddigi 
működésétől teljesen idegen és határozottan elutasítandó.
A helyi választások előtti vasárnap a klub nevében a klub elnökhelyettese 
a Fáy András Általános Iskolában (szombat) tornatermet bérelt focimeccs 
megrendezésére. Ez a sportesemény valamilyen oknál fogva meghiúsult 
és átváltott politikai rendezvénnyé – kampányrendezvénnyé.
Mint az Egyesület elnöke nem vitatom, és nem keresem, hogy en-
nek a bérleti szerződésnek a megkötése jogilag mennyire védhető 
vagy sem, de azt fontos hozzátenni, hogy erkölcsileg a magam és a 
klub minden tagja nevében elfogadhatatlannak tartom és határo-
zottan elhatárolódunk tőle.
Soha nem zavart túlságosan, ha a tenisz klubbal kapcsolatban valót-
lan állítások jelentek meg (azért mert ezen irományok szerzői nem is-
merik a klub működését és eredményeit). Ebben az esetben azonban 
más a helyzet, mert a klub egyik tagja használta ki a sportegyesület 
nevét olyan céllal, ami a szakosztály tevékenységétől teljesen idegen. 
A tagság és az én részemről ennek az ügynek a végére pontot tettünk 
és lezártuk. Ha csak egyetlen embernek sikerült a tisztánlátását en-
nek a pár sornak a megírásával segítenem, már örülök. Akinek nem 
tudtam új információval szolgálni, azt is tisztelettel üdvözlöm.

Kocsis András, a Fóti Tenisz Klub elnöke

VIII. Fóti-Futi amatőr 
futóverseny – 2014. május 24.

Hagyományunkhoz híven, az idén is meg-
rendezzük amatőr terepfutó versenyünket 
a Somlyóban. Célunk továbbra is az, hogy 
megmozgassuk a fótiakat, de természete-
sen minden futni szerető sporttársat szere-
tettel várunk a verseny napján. 
Idei újdonságunk a szokásos távokon (2 

km, 5 km, 12 km) kívül a Somlyó-félmaraton (21 km), mely a 
szintkülönbségeknek köszönhetően igazi erőpróba még a tapasztalt 
terepfutóknak is. 

A vándorkupa új gazdára vár! Jelentkezzetek az általános iskolák 
közötti gyorsasági versenyre! 
Honlapunkon (www.fotifuti.hu) és Facebook oldalunkon követhe-
titek a híreket, illetve az információkat a versenyről. Az első 100 
előnevezőnket idén is emblémázott pólóval jutalmazzuk. Minden 
célba érkező frissítő csomagot kap ajándékba. 
Még van pár hét a felkészülésre, várunk a versenyen! A jó futóidőt 
megrendeltük, találkozunk május 24-én a Fóti-tónál! 

Károlyi Lajos, a szervező csapat nevében

CO-2 hegesztőket keresünk 
ultrahangos varratok 

készítésére (vastag anyagok).
Szállás, utazás biztosított.

Tel: : 06-70-413-9273
E-mail: cncmelo@gmail.com

CO-2 hegesztőket (135-136-os 
eljárás), illetve szerkezetlakatosokat 

keresünk budapesti munkahelyre.
Szállás biztosított.

Tel: 06-70/311-0535, 06-70/248-8085
E-mail: corn5555@gmail.com
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„AZ EVANGÉLIUM ÖRÖME” – ÉLŐ RÓZSAFÜZÉR ZARÁNDOKLAT

Immár nyolcadik alkalommal, 5 helyszínről, 9 irányban indul el a fővárost 
körülölelő gyalogos zarándoklat. A zarándoklat fő célja közös ima hazánkért, 
fővárosunkért, saját lakóhelyünkért, egyházközségünkért, családunkért. Be-
nedek és Ferenc pápák ,,Apostoli buzdítás” - át megfogadva, az idei évben is 
keljünk útra és kérjük Mennyei Édesanyánk közbenjárását!
Az 1. szakasz útvonala: Máriabesnyő Nagyboldogasszony Bazilika, Gödöllő 
Premontrei Kápolna, Gödöllő Szentháromság Plébániatemplom, Erzsébet - 
park, Tölgyes, Szent Jakab Parkfalu, Mogyoród Szent László Kilátó Kápolna, 
Itt a zarándok csoport két ágra szétválik, az egyik Kerepes felé folytatja útját, 
a másik Mogyoród Szent Mihály Főangyal – Plébániatemplom, Fót Szeplő-
telen Fogantatás – Plébániatemplom felé folytatja útját.

Képünk egy korábbi Fóti Futin készült

Bőrfiatalítás felsőfokon, német 
csúcstechnológiával

Azonnali hatás lézer mezoterápiával

Mogyoród Forrás Üzletház kozmetika

Hutterné Gyulai Cecília 30 640 31 38



 
„Mert mibennünk zeng a lélek 
Minket illet ez az élet” 
(Nagy László: Táncbeli tánc-szók) 
 

 

 
„Zeng a lélek, zeng a szó, 

Zeng a szerelemajtó.” 
(Magyar népdal) 

 

 
 
 

 
 

X. NYÁRKÖSZÖNTŐ NÉPMŰVÉSZETI 
FESZTIVÁL 

Fót, 2014. június 14, 13.30-24h 
Római Katolikus Plébánia udvar 

 
Délutáni programok

Kézműves foglalkozások 
 Bőrözés 
 Korongozás  
 Fafaragás  
 Kovács  
 Kosárfonás  
 Nemezelés  
 Gyöngyfűzés  
 Kavicsfestés  
 Íjazás  
 Logikai játékok  
 Szalvétatechnika 
 Rézgyűrű készítés 
 Népi hímzés  
 Gyermekjátszótér a kicsik számára 
 Lámpás 92 Alapítvány 
 És még sok minden más ... 

Fellépő együttesek és előadók: 
 Fóti Boglárka Gyermek Tánccsoport  

 Tekerős barátok 
 Veréb Árnika 
 Olasz Etelka 
 Bori és Bandája 
 Csikófark Táncegyüttes, Dunakeszi 
 Mihály Deák Barna és tanítványai 
 Budakalászi Zeneiskola növendékei 
 Regenyés Együttes 
 Moldvai táncház 
 Kerecsen Táncegyüttes, Veresegyház 

Jakab Csongor, Eszes Lilli és Tóth Patrik  
 Sírítő táncegyüttes , moldvai táncok 
 Öves együttes 
 (műsorváltozás lehetséges)

Kirakodóvásár 
Esti előadások 

Rokonok söre (a csuvas nép dalai és meséi) 
 közreműködik: Berecz András, Navratil Andrea, Demeter László 
Bartók Táncegyüttes 
Eszterlánc zenekar lemezbemutató koncertje  
 közreműködik: Navratil Andrea és Kacsó Hanga Borbála 
Moldvai és magyar táncház  

 
További információk: www.zengalelek.hu

 


